

Iskolai hírek**Advent**

D e c e m b e r
elsején az iskola diákjai osztályonként, kettes sorban a református templom felé igyekeztek.

Szokatlan látványt nyújthatott a kigyózó diáksereg a falu lakosainak. A tanítók, tanárok minden osztályból egy-egy gyereket kiválasztottak, akiknek a kezébe kis méceszt adtak. Ezeket a gyerekeket tanulmányi, illetve magatartási eredményük szerint választhatták ki.

Először az idén döntött úgy a tantestület, hogy a karácsonyt megelőző négy hét minden hétfőjén egy kis műsor keretein belül elevenítjük fel, hogy mit is jelent a várakozás. Várakozás Krisztus születésének megünneplésére. Alkalmat adott ez a rendezvénysorozat arra, hogy mindenki egy kicsit magába tekintsen, megvizsgálhassa lelkiismeretét, megbánja

mindazokat a tetteit, amikre nem lehet büszke. Kitárhassa a szívét, segíteni tudjon a segítségre szorulókon, hogy tudjon szeretni, tudja meglátni a másik emberben is az értéket, a jót.

“Ismét jön karácsony, - nap mint nap közeleg, belopja melegét -, tárd ki szívedet: Gondold el, mit tehetsz, hogy mást is hevítsen a jó, mivel megáldott az Isten!”

Hallhattuk advent harmadik vasárnapját követő reggelen az egyik, 3.a osztályos gyermek szájából. Tulajdonképpen ez volt a cél: elérni a gyerekeknél azt, hogy törekedjenek jók lenni, mert csak mi egyenként tudjuk jobbá tenni a világot. Nagy szavak ezek, tudom, de valahol el kell kezdeni. Mindenki ott törekedjen a jóra, a teljességre, ahol munkálkodik, ahol él: a tanár és a diák az iskolában, a kereskedő a boltban, a buszsofőr a buszon...

De miért is vitt minden osztály méceszt a templomba? Azért, hogy a közös nagy adventi koszorú gyertyáiról vigyenek lángot az osztály adventi koszorújára. Kifejezve így az együvé tartozást.

A műsort összeállította és betanította Kis Józsefné Irma néni, akinek a munkáját, igyekezetét hálás szívvel köszönjük. Köszönjük a 3.a tanulónak, Orosz Tibor tanár úrnak és minden diáknak, akik fáradságot nem kímélve készültek azért, hogy megajándékozhasanak bennünket hétről-hétre, már karácsony előtt.

róri

Iskolai buli

Ez év elején a szülők ismét megszervezték számunkra a pótszilveszteri bulit. Adé után karaokepartyval indult. Abátorjelentkezők a többiek taps és ének kíséretével mikrofont ragadva énekelhettek. Jó volt a hangulat. A tombolán sok-sok ajándék talált gazdára, mi sajnos csak egyszer mehettünk nyereségyért. A hátralévő időben kedvenc zenéinkre táncolhattunk. Ha társasozni, Twisterezni vagy kirakózni támadt kedvünk, az ötös termet egész délután felkereshettük.

A szünet utáni első tanítási hét végén jó volt egyet bulizni.

Köszönjük:

Petra és Dóri

Az úttörőcsapat hírei

November közepén került sor a már hagyományos őszi ruha gyűjtés-ruhaosztásra. Nagyon sok felajánlás érkezett, így nemcsak a megszólított rászoruló válogathattak kedvükre, hanem szokás szerint a megmaradt több zsáknyi ruhaneműt a Máltai Szeretetszolgálatnak ajánlottuk fel.



November 22-én délután újra telt ház volt a Faluházban, mert ekkor került megrendezésre a már hagyományos Ki mit tud?. Bár kevesebb produkciót láthattunk-hallhattunk, mint ahogy megszoktuk, de így is kb. 80 gyerek mutatta be, hogy valóban tud valamit, felkészült egy produkcióra, vállalta, hogy megméretetik.

Íme az eredmények:

Arany minősítés:

Kurgyis Bálint (5.a) - zongora



Edöcs Zsófia (7.a) - zongora
Csonka Anett (6.a) - Kádár Kata (3.a) -
Kemény Tünde (5.a) - Pihál Betti (3.a)
- akrobatikus rock and roll
„De nehéz az iskolatáska...” - a 3.b
osztály jelenete
Táncos lábú úttörők - tánc

**Ezüst minősítés:**

Csákó Fanni (2.o.) - ének
Konda Nikolett (3.a) - vers
Kádár Kata (3.a) - Kemény Tünde (5.a)
- ének

Bronz minősítés:

Pataky Eszter (1.o.) - Tózsér Krisztián
(1.o.) - mondókák
Dobrovenszki Ádám (1.o.) - vers
Táncoló fekete lakkcipők - Szamba

A minősítést elért szereplők jutalma az apró ajándék mellett egy kirándulás volt Budapestre, a Papp László Sportaréában megrendezett Lovas Világkupára.

Jan. 11-én a Faluházban tartottuk éves közgyűlésünket. Civilszervezet lévén a tagságnak el kell fogadnia az értékelő és pénzügyi beszámolót, a költségvetést.

A komoly feladatok mellett persze játékra is volt idő, sőt az elmaradhatatlan kakaó és kalács is mind elfogyott. Itt mutattuk be a résztvevőknek, hogy hol lesz az idei nyári tábor.



A farsang időpontja: 2009. február 21., 14 óra. Reméljük, sok-sok jelmezzel találkozunk majd a farsangi bálon.